Суббота15.05ТВЦ

# О БЕДНОМ КОМИССАРЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО

### Замужем ли она?

Вероник вышла замуж за Майера Бокобза в тот же год, когда вышел пилот «Жюли Леско». Тогда ее новоиспеченный супруг и не подозревал, что его жена станет самым известным комиссаром французской полиции и что ему придется смириться со званием мистера Леско. «Я знаю, насколько трудно ему приходится. Ведь у Майера огромное самолюбие, и сам он человек очень одаренный», - переживает за любимого Вероник. В этом году они отметят десятилетие брака.

Постепенно телевидение затянуло в свой водоворот и месье Бокобза. Он оставил профессию врача, которой отдал не один десяток лет жизни, и возглавил общее с Женест продюсерское агентство. Более того, Майер взялся за перо. Он пишет сценарии, а время от времени даже пробует сам что-нибудь изобразить перед камерой.

Последняя новость от семейства Женест-Бокобза: они присматривают домик на острове Корсика. Там уже свили уютные гнездышки для летнего отдыха Летиция КАСТА и Жан-Поль БЕЛЬ-МОНДО. Подходящая компания для Жюли Леско.

### Как актрисе удается совмещать роль звезды и матери?

Единственному сыну актрисы Сэму четыре года. В отличие от большинства отпрысков звездных родителей он видит маму не только по телевизору. Вероник Женест сумела организовать свою жизнь так, чтобы не разлучаться с Сэмом больше чем на день. Съемки одного сезона занимают примерно восемь недель. На это время вся съемочная команда переезжает в пригород Парижа - Ванв (Vanves). Но каждый вечер актриса, несмотря на огромные пробки на дорогах и усталость после работы, садится в машину и едет до-

Четыре простых вопроса и четыре исчерпывающих ответа о закулисной жизни французского комиссара из сериала «Жюли Леско».

мой. Конечно, все время, пока она «борется с преступностью», за малышом присматривает няня на пару с бабушками по обеим линиям. Примерная мать на экране. Вероник и в жизни - ходячее пособие по преодолению трудностей в воспитании детей. «В одном из эпизодов я не разрешаю дочери гонять на скутере. Несколько дней спустя нам пришло письмо от женщины, которая специально записала эту серию, чтобы показать дочери, насколько опасно может быть это занятие. Представляете, девочка послушалась», вспоминает Вероник. И таких историй у нее в запасе миллион. АНТЕННа - 2001

## В чем секрет красоты 21 оит. Вероник?

«Природа подарила мне хорошую кожу и красивые волосы. Важно сохранить этот капитал. Например, я стараюсь много не загорать. Здоровый образ жизни, никакого алкоголя. Диета. Я попрежнему обожаю мясо под разными соусами, которые, конечно, добавляют лишние сантиметры на талии. Только теперь стараюсь не есть это все огромными тарелками. Не нужно отказывать себе в любимой пище, достаточно сократить порцию».

#### Чего еще ей в жизни не хватает?

Больше всего ей хочется сыграть в театре. И не какую-нибудь очередную даму с пистолетом, а настоящую трагическую роль. Тем более что мысль уйти однажды из «Жюли Леско» не доставляет ей страданий. «Конечно, будет грустно. Но наконец-то у меня будет возможность уехать на полгода в США, чтобы подучить английский. Или попутешествовать по экзотическим странам. В общем, все то, на что сейчас времени не хватает».